
A Brass kettle on stand, Silver plated kettle on stand, 3 pairs of brass candlesticks and a brass chamber stickEst. £30.00 - £40.00 
A bronze effect bust of an old woman and an old man on stone baseEst. £20.00 - £30.00 

A Mahogany writing box with brass inlay (29.5 x 22 x 14 cm)Est. £60.00 - £80.00 

An old inlaid concertina with mother of pearl keys and in wooden case (case a/f)Est. £80.00 - £120.00 
An old Majolica garden stoolEst. £150.00 - £200.00 

A pair of early watercolour paintings being bridge scenesEst. £30.00 - £40.00 

A gilt framed oil on canvas seascape signed L AlexisEst. £40.00 - £60.00 

4 Victorian hand painted fans in glazed caseEst. £80.00 - £120.00 

A walnut tea caddy, a cigarette box, a stamp box and an a/f carved boxEst. £10.00 - £15.00 

4 old walking sticksEst. £40.00 - £60.00 

3 cut glass liquor decanters (one stopper a/f)Est. £40.00 - £60.00 

Taxidermy - A cased owlEst. £40.00 - £60.00 

A pair of metal plaques with Grecian scenes in relief (29cm diameter)Est. £15.00 - £20.00 

A MIniature 3 drawer chest (missing 4 knobs) 22 x 19 x 10 cmEst. £15.00 - £20.00 

A French pottery jug in the shape of a duckEst. £20.00 - £30.00 



A watercolour entitled Cromer Beech and signed D GrahamEst. £20.00 - £30.00 

A brass sextantEst. £15.00 - £20.00 

A large mahogany easelEst. £40.00 - £60.00 

A pencil portrait of a lady marked Jud '73Est. £10.00 - £20.00 

A cased collage of cloth badgesEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour entitles 'Algiers' and signed H SalanEst. £15.00 - £20.00 

A brass microscope in wooden caseEst. £20.00 - £30.00 

A mahogany writing box a/fEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany 4 tier what notEst. £80.00 - £120.00 

A hand painted vaseEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian mother of pearl and silk hand painted fan in case (case missing glass)Est. £40.00 - £60.00 



A pine framed stained and leaded glass panel (overall size 110 x 68.5 cm)Est. £150.00 - £200.00 

A pair of Art Nouveau brass wall lights complete with shadesEst. £60.00 - £80.00 

An old walking stick with silver bandEst. £10.00 - £15.00 

A wooden horse on wheel baseEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour on paper signed and dated 1888 (Warren or Warton), unframed and mounted on card, 66 x 36 cmEst. £30.00 - £40.00 
An oil on canvas, mother and child, 69cm x 51cmEst. £80.00 - £120.00 

A pair of framed religious text'sEst. £15.00 - £20.00 

A gilt framed watercolour entitled Sardinia Street, Lincoln's inn and signed Thomas SidneyEst. £250.00 - £300.00 

A Louis Wain print entitled 'The road to glory'Est. £15.00 - £20.00 

A bronze erotic figureEst. £160.00 - £180.00 

A tapestry fire screen in mahogany standEst. £20.00 - £30.00 



An album containing in excess of 200 old postcardsEst. £20.00 - £40.00 

A gilt framed Middle Eastern village scene (oil on board)Est. £15.00 - £20.00 

A gilt framed camel scene (oil  on board)Est. £15.00 - £20.00 

A watercolour of Parisian flower sellersEst. £30.00 - £40.00 

A mahogany occasional tableEst. £20.00 - £30.00 

A small pair of Staffordshire spanielsEst. £20.00 - £30.00 

A cased violin and bow a/fEst. £20.00 - £30.00 

A Landscape watercolour signed S O'NiellEst. £15.00 - £20.00 

An African carved wood lidded bowlEst. £40.00 - £60.00 

A Mythical dragon figureEst. £20.00 - £30.00 

An old carved wall cupboardEst. £20.00 - £30.00 

6 model cars including Rolls Royce Silver CloudEst. £60.00 - £80.00 

2 small oils on canvas, 'Lincoln Cathedral from river' and 'Lincoln from the east' by S BonneyEst. £20.00 - £30.00 
A Tiffany style Cockerel table lampEst. £25.00 - £30.00 



A brass sextant on wooden baseEst. £20.00 - £30.00 

A Dean's gorilla on a child's bentwood chairEst. £20.00 - £30.00 

A black silk hand painted fanEst. £15.00 - £20.00 

A Stourbridge glass posy bowl (some chips to feet)Est. £30.00 - £40.00 

A 1902 Newspaper page concerning Edward V111 (framed) and an engraved portrait of the Duke of CambridgeEst. £15.00 - £20.00 

4 old walking sticksEst. £20.00 - £30.00 

An early scene of London from the River Thames by Abraham HulkEst. £200.00 - £250.00 

A set of Victorian brass beam scales on mahogany baseEst. £30.00 - £40.00 

4 Burago model carsEst. £30.00 - £40.00 

A large old cut glass liquid dispenser, (missing lid and tap)Est. £80.00 - £100.00 

A pair of Victorian brass trivetsEst. £40.00 - £60.00 

A brass oil lamp with frosted glass shadeEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian mahogany ladies chair with leather upholsteryEst. £60.00 - £80.00 



2 volumes 'The Navy League Annual' and 2 other Naval booksEst. £10.00 - £20.00 

A cut glass ship's decanter and 4 others (including Victorian)Est. £20.00 - £30.00 

4 old long bowsEst. £80.00 - £120.00 

An oak smoker's cabinetEst. £30.00 - £40.00 

An decorative silver plated fruit basketEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian lacquered tea caddyEst. £20.00 - £30.00 

A retro globe table lampEst. £30.00 - £40.00 

A Seth Thomas mantel clockEst. £30.00 - £40.00 

4 Model cars including Rolls RoyceEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Continental porcelain figures, a/f, and one otherEst. £20.00 - £30.00 

A large pair of Oriental vasesEst. £80.00 - £120.00 

A watercolour of a cottage by Craig LetourneauEst. £10.00 - £20.00 

A large heavy wooden bowlEst. £40.00 - £60.00 

A Staffordshire 'Jenny Lind' butter dish and a small figure of a sailorEst. £10.00 - £15.00 

A jewelled table globe on brass standEst. £30.00 - £50.00 

An album containing approximately 250 old postcardsEst. £30.00 - £40.00 



A brass telescope in wooden caseEst. £40.00 - £60.00 

A Vintage straw filled sailor dollEst. £10.00 - £15.00 

A pair of table lamps surmounted porcelain figuresEst. £30.00 - £40.00 

An album containing approximately 250 old postcardsEst. £30.00 - £50.00 

A hand painted tea set by Thos. Till & sons, Burslem (Established 1825), 40 piecesEst. £120.00 - £150.00 
4 Royal Worcester egg coddlers, a Royal Worcester pin tray and a Royal Worcester potEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany box with metal fittingsEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian mahogany writing boxEst. £80.00 - £120.00 

A Victorian mahogany writing box, a/fEst. £40.00 - £60.00 

A mahogany salon chairEst. £20.00 - £40.00 

A pair of Victorian hand painted dishesEst. £20.00 - £30.00 

10 assorted china dogsEst. £20.00 - £30.00 

A painted towel railEst. £10.00 - £20.00 

A Victorian viewer on metal stand together with a quantity of view cardsEst. £30.00 - £40.00 



A Carlton Ware Wiltshire and Robinson enamelled biscuit barrel for Waring and Gillow, Circa 1890Est. £80.00 - £120.00 
An early Carlton ware babies dish 'At the Seashore' (chip on inner rim)Est. £15.00 - £20.00 

A Beswick Sarey Gamp and Macawber salt and pepper pot setEst. £15.00 - £20.00 

A large carved and engraved bone item

A Victorian Solingen fencing foilEst. £30.00 - £40.00 

A large pottery elephant plant standEst. £15.00 - £20.00 

A tin plate train and a tin plate tankEst. £30.00 - £40.00 

A brass adjustable student lamp with glass shadesEst. £25.00 - £30.00 

2 Belleek vases and a Belleek photo frameEst. £20.00 - £30.00 

An Oriental carved stand with marble insetEst. £50.00 - £60.00 

An early 20th century German advertising plate "Keramik Bansbach Westerwald"Est. £40.00 - £60.00 
A collection of steel engravings and woodcuts being Landseer's WorksEst. £20.00 - £30.00 

A book of Chinese bird paintingsEst. £50.00 - £60.00 



A pair of Wedgwood meat platters made for Williams-Sonoma, "Royal Game"Est. £30.00 - £40.00 

A carved wood Buddha and a temple bellEst. £20.00 - £30.00 

A brass and leather telescopeEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian oil lamp on pot base and with later shadeEst. £80.00 - £90.00 

A glass "Yard of Ale"Est. £15.00 - £20.00 

An Aviation watches display stand with one watch (watch a/f)Est. £30.00 - £40.00 

An album of in excess of 80  old postcardsEst. £25.00 - £30.00 

A brass figurine table lamp with pink glass shadeEst. £15.00 - £20.00 

A rosewood jewellery box with brass inlayEst. £80.00 - £90.00 

A jewelled globe on brass standEst. £40.00 - £50.00 

A Swiss lateral spinning wheel and distaff, dated 1752Est. £50.00 - £60.00 



4 old walking sticksEst. £30.00 - £40.00 

A box of magic lantern glass slidesEst. £30.00 - £40.00 

An oil painting on wood panel of Barn and cattle, early 19th century, smoke and age related soilingEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian silver plated presentation tray, 1899 Herts Yeomanry races, won by RipenEst. £20.00 - £30.00 
A large pottery boxer dogEst. £30.00 - £40.00 

A James C Christensen signed limited edition print with certificate, entitled "The Oath"Est. £50.00 - £60.00 

An Oriental lacquered jewellery boxEst. £10.00 - £20.00 

An early Windsor chairEst. £80.00 - £100.00 

2 boxes of old postcardsEst. £15.00 - £20.00 

A pair of blue and white figurinesEst. £10.00 - £15.00 

A carved oak chestEst. £40.00 - £50.00 

An oak stool with 3 drawersEst. £60.00 - £80.00 

A small hanging wall cupboardEst. £20.00 - £30.00 



An oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 

3 silver plated traysEst. £15.00 - £20.00 

A brass letter rack, bakelite pipe rack, copper stencils etcEst. £10.00 - £20.00 

A Portmerion 'Magic Garden' coffee setEst. £60.00 - £80.00 

A mixed lot of silver plate (one shelf)Est. £20.00 - £25.00 

An old BT 'Brick' mobile phoneEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of old castersEst. £40.00 - £60.00 

A pair of etched cranberry glass lamp shadesEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian brass kaleidoscopeEst. £25.00 - £30.00 

A miniature carved wood dresserEst. £45.00 - £55.00 

An oak barley twist leg side tableEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of brassware and 2 silver plated traysEst. £15.00 - £20.00 



A box of old playing cards etc.Est. £10.00 - £15.00 

A quantity of old taps and diesEst. £20.00 - £30.00 

A vintage radioEst. £10.00 - £15.00 

A copper coal scuttle and a brass warming panEst. £15.00 - £20.00 

An enamel sign "Royal Sovereign Splendid London Stout'Est. £30.00 - £40.00 

A brass inkstand incorporating a letter rackEst. £30.00 - £40.00 

A Wade 'Falstaff' claret jugEst. £30.00 - £40.00 

A Porcelain figure of a boy carrying cornEst. £15.00 - £20.00 

A pair of blue studio glass vasesEst. £10.00 - £20.00 

An oak biscuit barrel, oak tea caddy, and a silver plated box, brass bell and Wedgwood bowlEst. £12.00 - £15.00 

A large silver plated on copper salver with central monogram, (would benefit from re-plating)Est. £30.00 - £40.00 



2 Carlton ware teapots, Policeman and appleEst. £15.00 - £20.00 

2 silver plated trays, 3 decanters and a jugEst. £15.00 - £20.00 

A vintage G E C bakelite radioEst. £20.00 - £30.00 

A brass car hornEst. £15.00 - £20.00 

An inlaid bedroom chairEst. £15.00 - £20.00 

4 miniature teapotsEst. £8.00 - £10.00 

A Huntley and Palmer's bell shaped biscuit tinEst. £20.00 - £30.00 

A silver plated inkwellEst. £20.00 - £30.00 

2 'Cascade' china clown figuresEst. £15.00 - £20.00 

A four faced metal BuddhaEst. £20.00 - £30.00 

A large collection of approximately 500 Robinson's Golly and other badges including limited editionEst. £50.00 - £80.00 
4 Tony Wood collector's teapotsEst. £15.00 - £20.00 

A pair of brass candlesticks, shoe horn, toasting fork, nut crackers and keyEst. £15.00 - £20.00 



A Minolta 3 x 1 camera and accessoriesEst. £20.00 - £30.00 

A Tri-ang fort in original boxEst. £20.00 - £30.00 

3 "Collage" pottery hipposEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of vintage vanity itemsEst. £15.00 - £20.00 

A large cranberry glass lamp shadeEst. £35.00 - £40.00 

A brass inkstand surmounted figureEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian inkwellEst. £20.00 - £30.00 

A Canon Av-1 camera and an Olympus OM10 cameraEst. £20.00 - £30.00 

15 character jugs including Royal DoultonEst. £20.00 - £30.00 

A brass carriage lamp and one otherEst. £30.00 - £40.00 

A large pair of Oriental style lidded vasesEst. £30.00 - £50.00 

A Victorian foot stoolEst. £10.00 - £20.00 

A jewellery box with brass fittingsEst. £40.00 - £60.00 

2 unusual coloured glass rocking cockerelsEst. £20.00 - £30.00 

An ornate 3 compartment inkstandEst. £40.00 - £60.00 



A large floral decorated jug, footed bowl  and tray by Blue SkyEst. £25.00 - £30.00 

A large quantity of horse brasses, some on martingalesEst. £15.00 - £20.00 

A telescope and tripodEst. £20.00 - £30.00 

A brass jam pan, copper kettle, copper jug and copper warming panEst. £20.00 - £30.00 

A framed cartoon entitled Legal Aid by KentuckEst. £10.00 - £20.00 

A brass inkstandEst. £20.00 - £30.00 

A Toby Jug and 6 Character jugs including Sarey Gamp, Polperro etcEst. £20.00 - £30.00 

A miniature bookshelf with storage boxesEst. £30.00 - £40.00 

A brass inkstandEst. £30.00 - £40.00 

A pottery elephant with riderEst. £10.00 - £20.00 

11 volumes of Winston Churchill "The Second World War"Est. £60.00 - £80.00 

A mixed lot of copper ware (one shelf)Est. £20.00 - £40.00 

A 1950's Shuresta XL cycle standEst. £15.00 - £20.00 



A mixed lot of door locks etcEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of accessories including Minolta lensEst. £10.00 - £20.00 

A large pair of china catsEst. £40.00 - £60.00 

A Chinese lamp base a/f and a Chinese vaseEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of boxed war DVD sets and a Fred Dibner boxed setEst. £15.00 - £20.00 

2 large glass bowls, 2 glass vases and a decanterEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of oil lamp shades, chimneys etcEst. £20.00 - £30.00 

A pair of vases, 2 vases decorated with pansies and a Losel ware jugEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of Dandy and Beano comicsEst. £10.00 - £15.00 

A box of vintage camera'sEst. £30.00 - £40.00 

A 'New Scientist' microscope in original boxEst. £10.00 - £15.00 

A Minolta Dynax 300 Si camera and a Nikon F50 cameraEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of silver plateEst. £10.00 - £20.00 



An oak card index chestEst. £10.00 - £20.00 

A Carlton ware chinioserie style rose bowlEst. £30.00 - £40.00 

2 pairs of brass candlesticksEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany boxEst. £10.00 - £15.00 

A good old fisherman's priestEst. £15.00 - £20.00 

A box of 45rpm records including Everly Brothers and Bo Diddly picture coversEst. £15.00 - £25.00 

A box of glassware including cruet bottles etcEst. £10.00 - £15.00 

A brass bell, nutcracker and truncheonEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of brooches etcEst. £30.00 - £40.00 

A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of necklaces etcEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 



A large box of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of brooches etcEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot including a Rosary with a StanhopeEst. £25.00 - £30.00 

A jewellery box containing broochesEst. £20.00 - £30.00 

A jewellery box and contents and a box of jewelleryEst. £15.00 - £20.00 

3 Royal Doulton character jugs, The three MusketeersEst. £50.00 - £60.00 

An Art pottery vaseEst. £10.00 - £15.00 

A Royal Doulton figurine 'My Love'Est. £20.00 - £30.00 

A large soapstone carvingEst. £30.00 - £40.00 

A large Chinese vaseEst. £20.00 - £30.00 

2 small Chinese vasesEst. £15.00 - £20.00 



A pair of hand painted dishesEst. £10.00 - £15.00 

A 19th Century Canton vaseEst. £75.00 - £85.00 

5 old fairingsEst. £15.00 - £20.00 

An early blue and white bowlEst. £10.00 - £15.00 

A pot lid depicting St Paul's Cathedral and one otherEst. £10.00 - £20.00 

An ethnic carved seed caseEst. £20.00 - £30.00 

A folder of far east bank notes, 2 folders of coins for Vietnam and ChinaEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of coinsEst. £10.00 - £20.00 

300 grammes of pre 1947 silver coinsEst. £50.00 - £60.00 

A quantity of old crownsEst. £5.00 - £10.00 

A mixed lot of coinsEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of old coins etcEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of coinsEst. £10.00 - £20.00 



A mixed lot of UK and foreign coinsEst. £15.00 - £20.00 

A Hornby 00 R.099 LNER A4 class loco 'Silver Fox'Est. £15.00 - £20.00 

A jewellery box containing watches, coins etcEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 

A Butler and Wilson necklaceEst. £15.00 - £20.00 

A large quantity of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 

A pair of Japanese vases with temple dog handlesEst. £120.00 - £150.00 

A large Chinese bowlEst. £20.00 - £30.00 

A pair of early Satsuma vases, a/fEst. £150.00 - £180.00 

A Long John Silver Toby jug and one otherEst. £20.00 - £30.00 

A lacquered mantel clockEst. £25.00 - £30.00 



A large lacquered mantel clockEst. £40.00 - £50.00 

An Adam's Pickwick Papers plate "First Appearance of Mr Samuel Weller"Est. £15.00 - £20.00 

An Indian Bidriware bottle vase with silver inlay (damaged)Est. £10.00 - £20.00 

A Murano black glass nude figure on glass baseEst. £10.00 - £20.00 

An Art Deco champagne bottle and glass striker lighterEst. £40.00 - £60.00 

An unusual photo frame with 2 photographs of LincolnEst. £10.00 - £20.00 

A good old doorbell with figure head bracketEst. £40.00 - £60.00 

A copper gun powder flaskEst. £15.00 - £20.00 

A bronze figure of an archerEst. £120.00 - £150.00 

2 Beswick Palm vasesEst. £25.00 - £30.00 

An etched glass lamp shade with cranberry glass rimEst. £25.00 - £30.00 



A tall cranberry glass spill vaseEst. £40.00 - £60.00 

A bronze pheasantEst. £170.00 - £180.00 

A pair of nodding figures (one a/f) and 2 dogsEst. £15.00 - £20.00 

A Belleek plateEst. £5.00 - £10.00 

A small Moorcroft vaseEst. £20.00 - £30.00 

A Moorcroft ginger jarEst. £40.00 - £60.00 

A Moorcroft 'Anemone' vase C1950Est. £30.00 - £40.00 

A miniature Moorcroft vaseEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Worcester cream jug and sugar bowl circa 1922Est. £40.00 - £60.00 

A James McIntyre early 20th century jug (2 hairline cracks)Est. £10.00 - £20.00 



An onyx bear and tortoiseEst. £10.00 - £15.00 

A Royal Worcester 'tulip' posy vaseEst. £20.00 - £30.00 

An early air twist stem glassEst. £15.00 - £20.00 

A copy of Reginald Krays 'Way of Life' with signature on flyleafEst. £20.00 - £30.00 

A cold painted bronze being 2 budgies on marble baseEst. £30.00 - £40.00 

A bronze bulldogEst. £30.00 - £40.00 

An Art Deco spelter figure of a nude womanEst. £10.00 - £20.00 

A football with Manchester United signatures 1971/72 including George BestEst. £200.00 - £250.00 

An autographed photo of Danny La Rue and one otherEst. £5.00 - £10.00 

A Robinson's 10 piece golly bandEst. £15.00 - £20.00 

A 1770 edition 'Paradise Lost' by John Milton, (top board loose)Est. £20.00 - £30.00 



A Jersey pottery lobster on driftwood baseEst. £20.00 - £40.00 

An early proof drawing of 'The Last Supper'Est. £10.00 - £20.00 

A Spelter 'Rhino' inkwellEst. £30.00 - £40.00 

A Chinese calligraphy setEst. £15.00 - £20.00 

A rare set of traction engine boiler plans, Ruston Proctor & Co., Ltd., 1911-1913, 8 in totalEst. £180.00 - £220.00 
An ivory chess setEst. £180.00 - £220.00 

An ornate silver plated teapotEst. £10.00 - £20.00 

An 1895 silver fruit bowl by Holland, Aldwinckle & Slater, London, 28.9ozEst. £250.00 - £300.00 

A large Belleek bowlEst. £40.00 - £60.00 

A Lladro figurine of a girl with pumpEst. £60.00 - £80.00 

A marble bustEst. £40.00 - £60.00 

A pair of Imari ginger jars, missing lidsEst. £10.00 - £15.00 

A silver pill box and napkin ring with rose decorationEst. £20.00 - £30.00 

A silver pill box and napkin ring with Forget me not decorationEst. £20.00 - £30.00 

A silver pill box and napkin ring with floral decorationEst. £20.00 - £30.00 



A silver pill box and napkin ring with pansy decorationEst. £20.00 - £30.00 

2 napkin rings with forget me not decorationEst. £20.00 - £30.00 

A silver pill box and napkin ring with pansy decorationEst. £20.00 - £30.00 

A silver pill box and napkin ring with rose decorationEst. £20.00 - £30.00 

A white metal beltEst. £5.00 - £10.00 

A pair of silver sugar tongs and a plated cream ladleEst. £15.00 - £20.00 

A WMF table spoonEst. £5.00 - £10.00 

2 Silver photo framesEst. £80.00 - £120.00 

3 silver vesta'sEst. £40.00 - £60.00 

2 silver vesta'sEst. £20.00 - £30.00 

A silver rimmed cut glass vaseEst. £25.00 - £30.00 

2 silver vesta'sEst. £20.00 - £30.00 

4 silver napkin ringsEst. £15.00 - £20.00 

A silver plate and glass sardine dishEst. £20.00 - £30.00 

2 silver photo framesEst. £100.00 - £120.00 

A Belleek vaseEst. £30.00 - £40.00 



A Royal Doulton figurine 'Rosie'Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine, 'Emma'Est. £15.00 - £20.00 

A pair of porcelain figuresEst. £30.00 - £40.00 

3 Lladro geese and a Lladro duck with ducklingsEst. £40.00 - £60.00 

A Royal Doulton LabradorEst. £15.00 - £20.00 

A NAO clown figureEst. £10.00 - £20.00 

A Lladro couple groupEst. £40.00 - £60.00 

4 carved soapstone figuresEst. £20.00 - £30.00 

A carved jade branch on wooden baseEst. £80.00 - £120.00 

A 19th century salt glazed salt dishEst. £30.00 - £40.00 

A small Jade Dog of FooEst. £60.00 - £80.00 

A pair of carved stone Dogs of FooEst. £70.00 - £80.00 

A Coalport figurine, ScarlettEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Worcester figurine, Queen Elizabeth II.Est. £40.00 - £60.00 

A Royal Worcester figurine, Thinking of YouEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton Queen Mother 80th birthday figurineEst. £20.00 - £30.00 



4 Royal Doulton figurines, Gemstone seriesEst. £40.00 - £60.00 

A Royal Doulton figurine, first danceEst. £35.00 - £40.00 

A Royal Doulton figurine, leading ladyEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick Siamese catEst. £15.00 - £20.00 

A Goebel robinEst. £10.00 - £15.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A porcelain boy with ducks signed KultaEst. £15.00 - £20.00 

A Capo di monte figure of mother and childEst. £10.00 - £20.00 

A Coalport Ladies of fashion figurine 'Belinda'Est. £15.00 - £20.00 

A Royal Doulton figurine, KeepsakeEst. £25.00 - £30.00 

A Deco figurineEst. £30.00 - £40.00 

2 pearl necklaces and a magnifying glassEst. £10.00 - £20.00 

A Victorian Christolian depicting horse and riderEst. £30.00 - £40.00 

14 pairs of earringsEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of rings and necklaces etc.Est. £30.00 - £40.00 



5 ladies wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 

2 Oriental boxesEst. £20.00 - £30.00 

A Beatle's cup and breakfast plate, Washington potteryEst. £10.00 - £15.00 

A cased pair of spoons with mother of pearl handlesEst. £30.00 - £40.00 

A box of 19th century battle scene magic lantern slidesEst. £35.00 - £40.00 

A framed 'Lusitania' napkin and a copy of 'Britain Overseas'Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine, Fair LadyEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Worcester figurine, HannahEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Sweet Seventeen'Est. £20.00 - £20.00 

3 Royal Doulton figurinesEst. £20.00 - £30.00 

A pot lid with shipping sceneEst. £10.00 - £15.00 

A pair of hand painted vasesEst. £15.00 - £20.00 

A 9ct gold bar broochEst. £30.00 - £40.00 

A 9ct gold diamond and ruby ringEst. £150.00 - £180.00 

A Majolica pearl broochEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold and diamond ringEst. £35.00 - £40.00 



A 9ct gold pendant with seed pearlsEst. £40.00 - £60.00 

A cameo broochEst. £20.00 - £30.00 

A silver pocket watchEst. £40.00 - £60.00 

A Cameo pendant and earrings and a charm bracelet etcEst. £40.00 - £60.00 

A silver pocket watch on chainEst. £40.00 - £60.00 

A 9ct gold cameo brooch and earringsEst. £20.00 - £40.00 

A Heuer stop watchEst. £150.00 - £180.00 

A 22ct gold wedding bandEst. £60.00 - £80.00 

A 9ct gold wedding bandEst. £25.00 - £35.00 

A pair of 9ct gold cuff linksEst. £30.00 - £40.00 

A 9ct gold Rotary ladies wrist watchEst. £40.00 - £60.00 

An Art Deco silver wristwatch a/fEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of gold dustEst. £30.00 - £40.00 

An 18ct gold ring set garnetsEst. £40.00 - £60.00 

A 9ct gold fobEst. £30.00 - £40.00 

A silver St. Christopher and a silver pendantEst. £20.00 - £25.00 



A superb quality articulated and enamelled fish pendant and earringsEst. £175.00 - £200.00 
A brass ring engraved HMS Bullwark sunk 16/11/1914Est. £15.00 - £20.00 

A floral necklace and 2 broochesEst. £30.00 - £40.00 

A Deco 'Services' cocktail watchEst. £15.00 - £20.00 

A set of cockerel cocktail sticksEst. £5.00 - £10.00 

2 old spear headsEst. £10.00 - £15.00 

2 egg shaped trinket boxes, 1 a/fEst. £10.00 - £15.00 

An early Victorian fob watch stand in the shape of a chairEst. £80.00 - £120.00 

A collection of hat pins etcEst. £60.00 - £80.00 

"The Old Curiosity Shop" by Charles Dickens with inscription on cover from Manager of Simpson's Restaurant, Strand.Est. £10.00 - £15.00 
A 1908 gold sovereignEst. £180.00 - £200.00 

A carved bone/ivory page turnerEst. £45.00 - £50.00 

2 penny red stamped envelopes, 1849 and 1851Est. £15.00 - £20.00 

A small Victorian stoneware spanielEst. £10.00 - £15.00 

An old toolEst. £10.00 - £15.00 

A Wolverhampton amateur boxing club car badgeEst. £40.00 - £60.00 



A Victorian amber glass perfume bottleEst. £20.00 - £30.00 

5 unmounted shell cameo's, 3 black items and a mother of pearl itemEst. £20.00 - £30.00 

A German porcelain doll marked S H 914 with composition bodyEst. £80.00 - £120.00 

A vintage walking dollEst. £30.00 - £40.00 

An old teddy bearEst. £20.00 - £30.00 

3 collector's Bowie knivesEst. £20.00 - £30.00 

An unusual jointed bearEst. £10.00 - £15.00 

A vintage walking dollEst. £20.00 - £30.00 

A glass engraved with a foxEst. £10.00 - £20.00 

A bracelet made from 5 cent piecesEst. £20.00 - £30.00 

A 1604 Spanish silver ThalerEst. £200.00 - £220.00 

A silver penknife and one other together with a broochEst. £10.00 - £20.00 



A Spanish enamelled medal and a coinEst. £150.00 - £180.00 

60 British army cap badgesEst. £40.00 - £60.00 

5 German badgesEst. £20.00 - £30.00 

3 stick pins and 3 bar broochesEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of medals and badgesEst. £25.00 - £30.00 

2 Iron crossesEst. £10.00 - £20.00 

3 WWi medals and photo for GNR T W James R AEst. £40.00 - £60.00 

4 Police medals including special constabularyEst. £80.00 - £120.00 

A cigar box of Hitler stamps and other ephemeraEst. £25.00 - £30.00 

A quantity of old gun shot, lead balls etcEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of pearl necklaces and pearlsEst. £50.00 - £60.00 

3 old knives in leather sheathsEst. £15.00 - £20.00 

A late 19th century and scabbard with whaling depictionsEst. £40.00 - £60.00 

A Naval short sword with lion head handleEst. £20.00 - £30.00 

An old bayonetEst. £10.00 - £20.00 

A tin of medals etcEst. £30.00 - £40.00 



A box of bone and ivory items including StanhopeEst. £10.00 - £20.00 

A set of 6 apple shaped place card holdersEst. £20.00 - £30.00 

A carved snake ballEst. £30.00 - £40.00 

A 'Jade' braceletEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of old corkscrews, keys etcEst. £15.00 - £10.00 

A DCA fairground series die cast fruit machineEst. £20.00 - £30.00 

A Minton 'Haddon Hall' pattern dishEst. £15.00 - £20.00 

A perfume bottle, hat pin and part card case (possibly ivory)Est. £20.00 - £30.00 

An old nutmeg graterEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of old corkscrewsEst. £40.00 - £60.00 

3 collector's Bowie knivesEst. £20.00 - £30.00 

A Walking stick with sailor's head handleEst. £40.00 - £60.00 

An old bamboo sword stickEst. £80.00 - £120.00 

A walking stick with military badge on handleEst. £180.00 - £220.00 

An old Sword stickEst. £80.00 - £120.00 

A walking stick with gold handleEst. £120.00 - £150.00 



A walking stick with carved boot handleEst. £80.00 - £120.00 

A mixed wood walking stickEst. £25.00 - £30.00 

An old Sword stickEst. £120.00 - £150.00 

A walking stick with lion head handleEst. £120.00 - £150.00 

An old walking stickEst. £140.00 - £150.00 

A walking stick with cat head handle and a walking stick with dog head handleEst. £80.00 - £120.00 
An old violin bowEst. £10.00 - £20.00 

An Oriental style lacquered side tableEst. £30.00 - £40.00 

A mahogany occasional tableEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of watercoloursEst. £25.00 - £30.00 

A quantity of unframed watercoloursEst. £30.00 - £40.00 

2 large ceiling lights with glass shadesEst. £20.00 - £30.00 

2 large ceiling lights with glass shadesEst. £20.00 - £30.00 

2 large ceiling lights with glass shadesEst. £20.00 - £30.00 

2 large ceiling lights with glass shadesEst. £20.00 - £30.00 

A jewelled floor standing globe with compassEst. £60.00 - £80.00 



A Victorian metal oil lamp base with brass fontEst. £40.00 - £60.00 

A brass fan fire screen together with a set of brass fire ironsEst. £25.00 - £30.00 

A fine silk rugEst. £15.00 - £20.00 

A large wooden catEst. £25.00 - £30.00 

A Victorian mahogany writing slopeEst. £80.00 - £120.00 

2 Marilyn Monroe postersEst. £10.00 - £15.00 

A mahogany tripod table (large ring mark on top)Est. £80.00 - £120.00 

A quantity of old books including DickensEst. £10.00 - £20.00 

A large brass table lampEst. £15.00 - £20.00 

4 items of glass including WhitefriarsEst. £10.00 - £20.00 

A pair of 1786 engravings of sailing shipsEst. £40.00 - £60.00 



A Victorian nursing chairEst. £20.00 - £30.00 

Volumes 15-18 "Household Words" conducted by Charles Dickens, 1857-1887Est. £20.00 - £30.00 
An old metal jardiniere (no bottom)Est. £15.00 - £20.00 

2 boxes of vintage Christmas baublesEst. £10.00 - £15.00 

An oval mahogany occasional tableEst. £20.00 - £30.00 

A Poole pottery 'Gemstone' pattern bowl, 34cm diameterEst. £35.00 - £40.00 

A box of first day covers, stamp books etcEst. £15.00 - £20.00 

A Famille rose table lamp with shadeEst. £35.00 - £40.00 

A Famille rose table lamp with shadeEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of books including ObserverEst. £10.00 - £20.00 

A Hutton of Sheffield pewter arts and crafts footed bowlEst. £15.00 - £20.00 

A 1920's 'Scaredy cat' bone china dishEst. £10.00 - £15.00 



A Copeland Spode Italian pattern blue and white bowlEst. £10.00 - £15.00 

A Macfarlane Lang & Co., "The House that Jack built" 1920's biscuit tinEst. £35.00 - £40.00 

A mixed lot of china including cake stand, cheese dish, crested items etcEst. £15.00 - £20.00 

A period oak pad foot chair with rush seatEst. £60.00 - £80.00 

A Sutherland tableEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany Sutherland table with string inlayEst. £60.00 - £80.00 

A mahogany Sutherland table with shell inlay (inlay a/f)Est. £30.00 - £40.00 

2 large boxes of "The Natural History of New York"Est. £20.00 - £30.00 

An inlaid coffee tableEst. £30.00 - £40.00 

A large oil on board under glass of a 3 mast tall shipEst. £50.00 - £60.00 

A framed poster "Howe Bicycles"Est. £30.00 - £40.00 

A Yorkshire cricket advertising boardEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of Victorian polyphon discsEst. £20.00 - £30.00 



A Deco style mirrorEst. £20.00 - £30.00 

A Monk decanter, Monk figure and 4 beakersEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of football programme's, annuals etc.,Est. £25.00 - £30.00 

A quantity of old keysEst. £15.00 - £20.00 

A framed country sceneEst. £12.00 - £15.00 

A framed river sceneEst. £10.00 - £15.00 

A china tea set (approx. 39 pieces)Est. £15.00 - £20.00 

A large brass inkstandEst. £80.00 - £120.00 

A silver plated coffee pot, cake basket and bread knifeEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany tripod table with carved base and leather inset topEst. £20.00 - £30.00 

A gilt framed still life oil on canvas, (fruit basket)Est. £40.00 - £60.00 



2 old portable typewritersEst. £10.00 - £15.00 

2 floral oils on boardEst. £10.00 - £20.00 

A brass oil lamp with shadeEst. £120.00 - £150.00 

A gilded shelf bracketEst. £35.00 - £45.00 

2 oil on board landscapesEst. £10.00 - £20.00 

2 oils on board, American PresidentsEst. £10.00 - £20.00 

A large bronze 4 faced Buddha headEst. £80.00 - £120.00 

A brass inkstandEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of silver plate including cocktail shaker, tray, lidded bowl etcEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian leaded and stained glass hall lanternEst. £50.00 - £60.00 

A Lehman boxed cable car and 2 Lego techno setsEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian oil on board "Hever Castle"Est. £25.00 - £30.00 



A framed and glazed seascapeEst. £40.00 - £60.00 

6 volumes of Modern Bakers, Confectioner and caterer 1908Est. £15.00 - £20.00 

A framed cherub plaqueEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of linenEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany framed mirror with hunting scene picture on topEst. £20.00 - £30.00 

A French mantel clock in red marble and surmounted 2 spelter figuresEst. £300.00 - £400.00 

A Franklin Mint figurine "Lady Rose"Est. £15.00 - £20.00 

A US Police belt with holster and truncheonEst. £60.00 - £80.00 

A modern inlaid barometerEst. £20.00 - £30.00 

2 folders of first day covers, some signedEst. £150.00 - £180.00 

An adjustable brass fenderEst. £20.00 - £30.00 



Taxidermy - Buffalo hornsEst. £30.00 - £40.00 

A modern cuckoo clockEst. £25.00 - £30.00 

A Harbour street print by R WintzEst. £10.00 - £15.00 

A large pottery vase and one otherEst. £10.00 - £20.00 

A marble mantel clockEst. £50.00 - £60.00 

A wall clock with painted face and 2 weightsEst. £30.00 - £40.00 

A modern wall clockEst. £20.00 - £30.00 

A folder of first day coversEst. £50.00 - £60.00 

An oval gilt framed mirrorEst. £30.00 - £40.00 

An engraving entitled "River Wharf and St. Peter's Church'Est. £10.00 - £15.00 

A Chad Valley Building set, Remote control driving test game and a Thunderbirds gameEst. £15.00 - £20.00 



A Sohu brass wall clock with weights and pendelumEst. £70.00 - £80.00 

A superb 3 piece Victorian clock garniture with clock surmounted by 2 hoof footed cherubs and pair candelabraEst. £300.00 - £400.00 
A Royal Winton 3 tier cake standEst. £8.00 - £10.00 

A Victorian mahogany wall clockEst. £80.00 - £120.00 

A mahogany wall clockEst. £30.00 - £40.00 

A large black marble mantel clockEst. £60.00 - £80.00 

A NAO figurine and a fish tureenEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of Royal Albert floral ornaments etc.Est. £30.00 - £40.00 

A large still life framed and glazed printEst. £10.00 - £15.00 

A Modern cityscape pictureEst. £15.00 - £20.00 

A pair of Limited edition prints signed Bob SandersEst. £40.00 - £60.00 

A pair of limited edition prints of Beagles signed by artistsEst. £25.00 - £30.00 



A gilt framed night sceneEst. £10.00 - £20.00 

An oil portrait on canvas "Paris market vendor", signature indistinctEst. £80.00 - £120.00 

A still life oil on canvasEst. £15.00 - £20.00 

A limited edition print "British Fox Superiority Society Hound Show" by Alexander Charles JonesEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board, Cotswold Scene by R TelfordEst. £30.00 - £40.00 

A large oil on board, coastal sceneEst. £30.00 - £40.00 

A pair of framed and glazed forest scenes "Budding Spring" and "Autumn Tones", signedEst. £30.00 - £40.00 

4 limited edition Fox prints all signed by artistsEst. £25.00 - £30.00 

An oil on board, French school, bearing the initials H GEst. £30.00 - £40.00 

An oval oil portrait of a young boy, author unknownEst. £50.00 - £80.00 

A framed large oil on canvas city/river scene bearing the signature L AlexisEst. £15.00 - £20.00 



A large oil on canvas, Medieval village sceneEst. £20.00 - £30.00 

A gilt framed and glazed watercolour floral arrangement bearing the signature Frank LonsdaleEst. £40.00 - £60.00 

A gilt framed oil on canvas (Monks tasting food)Est. £60.00 - £80.00 

A framed modern acrylic paintingEst. £40.00 - £60.00 

An acrylic painting on board by Ernst Blincow, "San Giorgio Maggiore, Venezia"Est. £40.00 - £60.00 
A Japanese silk picture and 2 Japanese printsEst. £20.00 - £30.00 

A framed photo of Henry Cooper knocking down Mohamed Ali, signed by Henry CooperEst. £60.00 - £80.00 

A set of 4 framed and glazed limited edition printsEst. £30.00 - £40.00 

An oil on canvas, Chrystanthemums, bearing the signature D M HartleyEst. £50.00 - £70.00 

An oil on canvas, French school, chrystanthemumsEst. £300.00 - £350.00 

An original framed and glazed Baxter print, "Love Letter"Est. £50.00 - £60.00 



3 limited edition prints of stoat, badger and hare, all signed by artistsEst. £20.00 - £30.00 

3 framed engravings on YorkEst. £30.00 - £40.00 

An Irish landscape print of an oil by Paul Henry "The Blue Lake, Connomara" (John Magee, Belfast fine art dealer)Est. £80.00 - £120.00 
A 19th century Japanese painting on Rice paper, signedEst. £100.00 - £120.00 

A framed and glazed shepherd with dogs printEst. £10.00 - £15.00 

A set of 4 Naval battle scene printsEst. £40.00 - £50.00 

An oil portrait of a man in velvet frameEst. £20.00 - £40.00 

An still life oil on canvasEst. £10.00 - £15.00 

A framed and mounted watercolour entitled In the TwilightEst. £25.00 - £30.00 

A water colour, Mountain scene, bearing the signature LauderEst. £30.00 - £40.00 

A framed coloured engraving of PembrokeEst. £20.00 - £30.00 



A pair of French watercolours and one otherEst. £10.00 - £20.00 

An old weathered sandstone wall headEst. £30.00 - £40.00 

A 'D' shaped oak table with single drop leafEst. £40.00 - £60.00 

A mahogany dining tableEst. £15.00 - £20.00 

A carved mahogany arm chairEst. £15.00 - £20.00 

An oak rustic chair (seat needs re-upholstering)Est. £15.00 - £20.00 

A brass standard lamp with shadeEst. £40.00 - £50.00 

A 31 day modern Grandfather clockEst. £80.00 - £100.00 

A Victorian 2 door glazed top mahogany bookcaseEst. £240.00 - £280.00 

A set of 4 signed Vincent Selby printsEst. £30.00 - £40.00 



16 Victorian cries of London printsEst. £220.00 - £250.00 

3 framed and glazed signed bird printsEst. £15.00 - £20.00 

A good mahogany dining table with one leafEst. £60.00 - £80.00 

A stained pine wall shelfEst. £20.00 - £30.00 

A mahogany console tableEst. £20.00 - £30.00 

A mahogany console tableEst. £20.00 - £30.00 

A red patterned rugEst. £20.00 - £30.00 

An oval 5 tier tableEst. £10.00 - £15.00 

An octagonal inlaid tableEst. £30.00 - £50.00 

A ceramic cherub playing a cello table lampEst. £40.00 - £50.00 

An early 20th century tapestryEst. £10.00 - £15.00 

An oak bobbin leg tableEst. £20.00 - £30.00 



A mahogany sofa tableEst. £40.00 - £60.00 

A mahogany elbow chairEst. £20.00 - £30.00 

A mahogany Duchy dressing tableEst. £40.00 - £50.00 

A red patterned rug, 190 x 63cmEst. £20.00 - £30.00 

An old cabin trunkEst. £10.00 - £20.00 

An oak cased Grandfather clock marked Charles E ShortEst. £50.00 - £60.00 

An oil on board of a seagullEst. £10.00 - £15.00 

A mahogany astragal glazed bookcaseEst. £60.00 - £80.00 

A blue and white stick stand with collection of walking sticksEst. £30.00 - £40.00 

A wicker chairEst. £30.00 - £40.00 

An oak 8 day painted face Grandfather clock by Andrew Peddie, StirlingEst. £500.00 - £600.00 



A pair of oil on canvas waterfall scenes bearing the signature J Robinson 1896Est. £30.00 - £40.00 
An old violin (no strings)Est. £20.00 - £30.00 

A mahogany astragal glazed bookcaseEst. £60.00 - £80.00 

A green leather captain's chairEst. £55.00 - £60.00 

A mahogany astragal glazed cabinetEst. £80.00 - £100.00 

An 18th century oak Grandfather clock, Spinks of Revesby, 1775Est. £600.00 - £700.00 

A good quality 4 door oak sideboardEst. £35.00 - £40.00 

A red patterned rug, 201 x 67cmEst. £20.00 - £30.00 

A red patterned rug, 201 x 85cmEst. £20.00 - £30.00 

A red patterned rug, 222 x 134 cmEst. £20.00 - £30.00 

An ebonised fold over tableEst. £40.00 - £60.00 

A four fold Oriental style screenEst. £30.00 - £40.00 

An oak copper topped tableEst. £45.00 - £50.00 

An oak copper topped tableEst. £45.00 - £50.00 

A Modern printEst. £10.00 - £15.00 



An astragal glazed cabinetEst. £20.00 - £30.00 

An old stoolEst. £50.00 - £10.00 

A china cabinetEst. £30.00 - £40.00 

A pine 4 drawer chestEst. £15.00 - £20.00 

A slat back rocking chairEst. £40.00 - £60.00 

A large brass gongEst. £40.00 - £60.00 

An oak refectory tableEst. £120.00 - £150.00 

An oval mahogany coffee table with brass lion paw feetEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of watercolours etcEst. £20.00 - £40.00 

A circular mahogany table with leather inset top and brass lion paw feetEst. £20.00 - £30.00 

A wrought iron half size standard oil lampEst. £35.00 - £40.00 

A heavy wooden boxEst. £40.00 - £60.00 



6 trays of Boodle and Dunthorne cutlery in a mahogany tableEst. £330.00 - £350.00 

A dark oak bureauEst. £30.00 - £50.00 

A red leather Chesterfield sofaEst. £40.00 - £60.00 

A 19th century 3 legged cock fighting stoolEst. £60.00 - £70.00 

A mahogany marble top washstandEst. £20.00 - £30.00 

A Duet piano stoolEst. £20.00 - £30.00 

A pair of serpentine front 3 drawer chestsEst. £30.00 - £40.00 

A mahogany bureauEst. £50.00 - £60.00 

An inlaid 3 drawer chestEst. £15.00 - £20.00 

A blue patterned Iranian rug, 222 x 138cmEst. £30.00 - £50.00 

A cream patterned Turkish rugEst. £30.00 - £50.00 

A painted dresser baseEst. £180.00 - £220.00 

A mahogany inlaid silver tableEst. £100.00 - £120.00 



A glazed shop counter with marble topEst. £420.00 - £450.00 

A bureauEst. £20.00 - £30.00 

A red patterned rug 217 x 166cmEst. £30.00 - £40.00 

An old cloth flagEst. £10.00 - £15.00 

2 retro sequin tops and one otherEst. £10.00 - £20.00 

A 5 piece army battle dress uniformEst. £120.00 - £150.00 

A Royal Fusilier's jacketEst. £15.00 - £20.00 

A Cavalry jacket and jodhpursEst. £10.00 - £20.00 

A German paratroopers smockEst. £40.00 - £50.00 

A black gown with fur trim and a mortar boardEst. £20.00 - £30.00 



A vintage sheepskin coatEst. £20.00 - £30.00 

A fur coatEst. £10.00 - £20.00 

A 'Camel' Grand Prix team jacketEst. £10.00 - £20.00 

A mahogany stoolEst. £10.00 - £15.00 

A modern dining tableEst. £10.00 - £20.00 

A 'Shabby Chic' Bedside cabinet and stoolEst. £10.00 - £20.00 

A small oak drop side table and 2 oak stoolsEst. £15.00 - £20.00 

4 framed still life watercoloursEst. £15.00 - £20.00 

A large collection of watercolours and printsEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany drum table with red leather topEst. £15.00 - £20.00 

A nest of 3 tablesEst. £10.00 - £20.00 



A mahogany lamp tableEst. £10.00 - £20.00 

A good quality oak dining table and 6 chairsEst. £60.00 - £80.00 

A kangaroo skin marked on reverse "Genuine kangaroo from AustraliaEst. £20.00 - £30.00 

A Polar bear skin rugEst. £20.00 - £30.00 

A Windsor rocking chairEst. £20.00 - £30.00 

A collection of drawings etcEst. £10.00 - £20.00 

6 old engravingsEst. £10.00 - £20.00 

An old upholstered rocking chairEst. £20.00 - £30.00 

4 Vintage director's chairsEst. £40.00 - £60.00 

A flame effect mahogany wall unitEst. £25.00 - £30.00 



A flame mahogany effect wall unitEst. £25.00 - £30.00 

An oak hall standEst. £45.00 - £50.00 

A Berlin wall warning signEst. £50.00 - £60.00 

A Worcester hand painted and jewelled 8 piece Dessert set comprising 2 comports and 4 plates, circa 1865Est. £100.00 - £120.00 
A bow fronted wall unitEst. £40.00 - £60.00 

An oak over mantel mirrorEst. £40.00 - £60.00 

An acrylic painting "East Lane, Corringham"Est. £150.00 - £180.00 

An 8 day mahogany painted face Grandfather clock, T Clark, CrawbrookEst. £550.00 - £600.00 

2 gilt framed bevel edged mirrorsEst. £25.00 - £30.00 

A kidney shaped stoolEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian Chippendale style corner cabinetEst. £140.00 - £160.00 

A good quality oak dresserEst. £60.00 - £80.00 



38 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and coffee wareEst. £120.00 - £140.00 

A majolica jardiniere and standEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian brass column oil lamp with chimneyEst. £70.00 - £80.00 

A bronze figure of dancerEst. £75.00 - £85.00 

An oak tambour front cabinetEst. £50.00 - £60.00 

A Royal Worcester blue and white china tea set, 28 pieces, circa 1900-1919Est. £70.00 - £80.00 

A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawersEst. £280.00 - £300.00 

A child's folding chairEst. £10.00 - £20.00 

An oak card index cabinetEst. £15.00 - £20.00 

A tapestry fire screenEst. £10.00 - £20.00 



An Oriental style four fold screenEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian cabriole leg nursing chairEst. £80.00 - £120.00 

A retro coffee table with chess board topEst. £40.00 - £60.00 

A good extending dining table and 6 chairsEst. £60.00 - £80.00 

An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 

An old stoolEst. £10.00 - £15.00 

A good quality extending dining table, 2 carvers and 4 chairsEst. £60.00 - £80.00 

A glass topped side tableEst. £10.00 - £20.00 

A coffee table with chain legsEst. £20.00 - £40.00 

A long footstoolEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Blackamoor figuresEst. £200.00 - £300.00 

A nest of 3 tablesEst. £20.00 - £30.00 



A Victorian mahogany sewing tableEst. £230.00 - £250.00 

A bentwood hat standEst. £20.00 - £30.00 

A Beaver skin coatEst. £30.00 - £40.00 

A faux fur coatEst. £10.00 - £20.00 

A faux leopard fur coatEst. £15.00 - £20.00 

38 pieces of Royal Albert Old country roses tea and dinnerwareEst. £80.00 - £120.00 

A pair of Rosewood marquetry inlaid pier cabinetsEst. £2,800.00 - £3,000.00 

A large floral decorated Oriental style lidded vaseEst. £20.00 - £30.00 

A large blue and white Oriental style lidded vaseEst. £20.00 - £30.00 

An oak arts and crafts style sideboardEst. £20.00 - £40.00 



A glass display cabinetEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian rosewood fold over tableEst. £350.00 - £400.00 

An old trunkEst. £20.00 - £30.00 

A shabby chic wine cabinetEst. £30.00 - £40.00 

A large Aztec pattern rug, 350 c 290 cmEst. £30.00 - £40.00 

A Large blue patterned rug, 320 x 220cmEst. £30.00 - £40.00 

A large red patterned rug,  302 x 207cmEst. £30.00 - £40.00 

A large fairground clown figure (missing base)Est. £200.00 - £220.00 

A reindeer from a fairground rideEst. £50.00 - £60.00 

A set of coin in slot weighing scalesEst. £20.00 - £30.00 



A Laramie Acoustic guitarEst. £20.00 - £40.00 

A good quality mirror backed oak sideboardEst. £60.00 - £80.00 

A good quality oak glazed door bookcaseEst. £60.00 - £80.00 

2 ornate framed mirrorsEst. £30.00 - £50.00 

An oak Windsor chairEst. £80.00 - £120.00 

A cream leather retro tub chair (leather a/f)Est. £40.00 - £60.00 

A pair of mahogany salon chairsEst. £40.00 - £60.00 

A pair of mahogany framed arm chairsEst. £160.00 - £180.00 

An oil on canvas "Swiss Mountain Scene"Est. £20.00 - £30.00 

A mahogany elbow chair with upholstered seatEst. £20.00 - £30.00 

A set of 8 Victorian dining chairsEst. £340.00 - £350.00 

A set of 6 William IV dining chairsEst. £220.00 - £250.00 

A mahogany serpentine front deskEst. £45.00 - £50.00 


